
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії  з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу - 1 родину учасника бойових дій з числа внутрішньо
переміщених осіб, погоджено спільне рішення адміністрації і житлової комісії
Головного  управління  Державної  служби  з  надзвичайних  ситуацій
України у Кіровоградській області про взяття на квартирний облік за місцем
роботи 2 родин працівників);  про зняття громадян з  обліку (1 родина);  про
взяття  на  облік  громадян,  які  потребують надання житлового приміщення з
фондів житла для тимчасового проживання (3 родини); 

Комісією підтримано внесення змін до квартирних справ 2 родин (зміна
прізвищ заявників, включення та виключення членів родини зі складу сім’ї у
облікових справах), 4 громадянам надано згоду на переоформлення особових
рахунків на житлові приміщення, в яких вони мешкають.

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

15 серпня заступник  міського  голови з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками міського голови з  питань діяльності  виконавчих органів
ради,  керуючим  справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  на  питаннях:  належного
життєзабезпечення міста (відновлення водопостачання, підготовка до осінньо-
зимового  періоду  2023/2024  року,  ремонт  вулично-дорожньої  мережі,
благоустрій території, підготовка укриттів та «Пунктів незламності» тощо).

Олександр  Атрощенко  -  головний  інженер  КВКГ  ОКВП  «Дніпро-
Кіровоград» проінформував присутніх про стан справ щодо усунення аварійної
ситуації  на  водогоні  та  прогноз  щодо  відновлення  водопостачання  у
м. Кропивницькому.

За  підсумками наради керівникам виконавчих органів  та  комунальних
підприємств були надані відповідні доручення.
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15  серпня  відбулося  виїзне  засідання  комісії  по  визначенню  стану  та

вартості зелених насаджень.
Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за

38 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 
Прийняті  відповідні  рішення,  складено  12  актів  обстеження  зелених

насаджень,  що  підлягають  видаленню  за  28  адресами,  а  також  надано
рекомендації  щодо  утримання  зелених  насаджень  (відмова  у  видаленні)  за
16 адресами.

15  серпня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті  питання:  про  погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті
ради  «Про  затвердження  звіту  про  виконання  бюджету  Фортечного  району  у
місті Кропивницький за І півріччя 2023 року»; про погодження проєкту рішення
районної у місті ради «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від
16  грудня  2022  року  №  108  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький на 2023 рік»; про погодження проєкту рішення районної у місті
ради  «Про  внесення  змін  до  рішення  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради від 16 грудня 2022 року № 116 «Про затвердження
Програми з благоустрою Фортечного району міста Кропивницького на 2023 рік»;
про влаштування *** до психоневрологічного інтернатного закладу (2 рішення);
про  надання  дозволу  опікуну  ***  на  зміну  реєстрації  місця  проживання  ***
(2 рішення); про надання дозволу опікуну *** на виконання дій від імені ***;
про  подання  кандидатури  ***  на  призначення  ***  опікуном (5  рішень);  про
призначення  ***  помічником дієздатної  фізичної  особи  ***  (1 рішення);  про
приєднання  квартир  до  території,  у  межах  якої  діє  квартальний  комітет
(2 рішення).

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14-15  серпня  в  місті  Буенос-Айросі  (Аргентина)  вихованки
КЗ  «КДЮСШ  №  1»  брали  участь  у  чемпіонаті  Світу  з  плавання  серед
спортсменів з порушенням слуху .

Ірина  Терещенко  та  Дар’я  Тарасенко  вибороли  дві  бронзові  медалі  в
естафеті 4 по 100 метрів вільним стилем та бронзу в естафеті 4 по 200 метрів
вільним  стилем.  В  індивідуальному  старті  на  дистанції  50  метрів  брасом
Ірина Терещенко стала бронзовою призеркою.

Тренує плавчинь тренер-викладач Олена Кузніцова.
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Питання соціально-економічного стану

Освіта

15  серпня начальник  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса  Костенко  провела  нараду  з  керівниками  закладів  освіти  міста
Кропивницького.

Розглянуті питання: про особливості організації навчання осіб з особливими
освітніми потребами в закладах освіти міста у 2023/2024 навчальному році; про
початок  нового  навчального  року;  про  підготовку  до  святкування  річниці  з
нагоди Дня заснування міста Кропивницького; про підсумки оздоровлення дітей
влітку 2023 року.

15  серпня головним  спеціалістом  відділу  юридичного  та  фінансового
забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Іриною Сидоренко було  проведено  обстеження  приміщень професійно-
технічного  закладу  освіти  «Центральноукраїнське  вище  професійне  училище
імені  Миколи  Федоровського»  з  метою  перевірки  стану  готовності  закладів
загальної середньої освіти міста до нового 2023/2024 навчального року в умовах
дії воєнного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                        Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89


